
    

 
 

 
Vážení vyučující, 
rádi bychom Vás touto cestou požádali o spolupráci při propagaci jedinečné 
myšlenky pilotního projektu, který připravuje studentská organizace AIESEC 
Praha. 

Jedná se o třináctidenní letní kemp určený pro středoškoláky ve věku 15-
19 let. Celý kemp bude probíhat pod vedením proškolených lektorů z řad 
vysokoškolských studentů v angličtině. Během třinácti intenzivních dní budou 
účastníci pracovat na své komunikaci v angličtině, na rozvoji svých dovedností (soft 
skills, především práci v týmu a vedení týmu), dozví se zajímavé informace o 
možnostech studia na vysokých školách (českých i 
zahraničních) tak, jak ho vidí vysokoškoláci, a užijí si 
sportovních i kulturních aktivit. 

Základní principem, ze kterého vycházíme, je Kolbův 
cylkus učení. Studenti projdou nejprve fází zkoušení (prací na 
projektu), pak dostanou prostor na reflexi jednotlivých aktivit. 
Dále získají teoretické poznatky, aby byli schopni je 
reflektovat do reálného života. A všechny tyto znalosti si 
budou moci vyzkoušet na dalších projektech… Celkově 
projdou 5 projekty, kde dostanou možnost věst svůj vlastní 
tým po dobu přibližně 2 dnů. 

Pokud znáte z řad Vašich žáků nějaké aktivní, kteří by se mohli o tento 
tip rozvoje zajímat, budeme rádi, když mu/jim tuto zajímavou nabídku 
zprostředkujete. 
Více informací o kempu My Better Myself najdete na webu www.mybettermyself.cz, 
na Vaše dotazy rádi odpovíme na adrese info@mybettermyself.cz 

 Organizátorem projektu je mezinárodní 
nezisková studentská organizace AIESEC, která 
v současné době působí ve 107 zemích světa a 
sdružuje téměř 40 000 studentů. Projekty 
podobné našemu My Better Myself se každoročně 
konají v mnoha zemích po celém světě. Více 
informací o AIESEC v České republice najdete na 
www.aiesec.cz  

 Věříme, že tento kemp může pomoct i Vašim studentům zapracovat na své 
angličtině a svých dovednostech a užít si skvělé léto. Moc bychom proto ocenili Vaši 
spolupráci při šíření povědomí o projektu pomocí přiložených propagačních 
materiálů mezi Vašimi studenty a jejich rodiči. 
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